
Al onze rolsteigers worden geleverd met een P2 montage 

handleiding.  

Omstandigheden tijdens het opbouwen 

Naast gestelde regelgeving moet er ook rekening worden gehouden met omstandigheden zoals 

weer en ondergrond. Er zijn veel omstandigheden waar rekening mee gehouden kan worden, 

hieronder worden de belangrijkste weergegeven: 

• Niet plaatsen in de buurt van stroom/spanning. 

• In een veilige omgeving qua verkeer plaatsen. 

• Niet opbouwen en gebruiken bij een windsnelheid boven de 45 km/u. 

• Opbouwen op een stevige ondergrond. 

Stappenplan rolsteiger opbouwen 

1. Beoordelen of de omstandigheden geschikt zijn om aan de opbouw te beginnen. 

2. Bevestig de zwenkwielen aan de standelementen. Borg deze met vleugelmoeren om 

uitvallen te voorkomen. 

3. Zorg dat de wielen op de rem staan. 

4. Leg twee liggers en twee diagonalen klaar naast de standelementen. 

5. Zet de standelementen rechtop. 

6. Bevestig de twee liggers en twee diagonalen aan de standelementen. De liggers 

worden op de onderste sporten geplaatst en de diagonalen in gekruiste richting. 

7. Zorg dat het onderstel waterpas is. Dit is te corrigeren door het in of uit draaien van de 

spindels. 

8. Monteer nog een standelement op één van de staande standelementen en bevestig aan 

de andere kant p2 montage haken. Vervolgens hang je een nog een standelement aan 

deze p2 haken. 

9. Bevestig vervolgens liggers bovenaan deze nieuwe geplaatste standelementen en 

bevestig het standelement dat hangt in de p2 haken aan het andere standelement. 

10. Bevestig diagonalen in gekruiste richting. 

11. Plaats de platformen met het luik aan de buitenzijde. 

12. Plaats meteen zittend vanuit de luikopening de knieleuningen (liggers) op 0.5 m boven 

de vloer. 

13. Zorg ervoor dat de werkvloer over kantplanken beschikt. 

14. Plaats zijsteunen of ballast ter stabilisatie. 

 



OPBOUW - INSTRUCTIE 
1. Sorteer de diagonale en horizontale schoren op lengte. 
 

2. Steek de wielstaanders met zwenkwielen in het frame (zonder borgpennen) langs de 
onderzijde. 

 
3. Klik een horizontaal schoor onder aan de verticale buis van het 

onderste frame en laat de andere kant op de grond rusten. 
 

4. Klik nu de horizontale schoor aan het 
andere frame, beide frames blijven nu 
recht staan. Let op dat de Fastclick®                    

      van beide frames naar binnen toe        
      gericht is. 
 
5. Plaats de 4 diagonaal schoren op de tweede sport van het 

onderste frame, en klik ze in op de 5de sport van het tegenoverstaande 
frame.  Bij een smalle steiger 2 diagonalen per sectie.  Bij een brede steiger 
4 diagonalen per sectie. 

 
6. De basissectie wordt nu waterpas gezet en 

zonodig bijgesteld met de verstelbare 
wielstaanders.  
  

 
 
 
7. Leg nu een  
      werkvloer in de steiger om verder te gaan met opbouwen. 
 
 
8. Plaats de stabilisatoren en zorg dat deze 

stevig op de grond staan; plaats altijd een 
stabilisator koppeling onder een sport (tegen het verschuiven). 
 

 
9. Plaats nu de volgende frames onder een 

lichte hoek op de basissectie en monteer de 
diagonale schoren. Door het bevestigen van 
de diagonaal schoren worden het bovenstaande opbouwframe 
door middel van het 
EURO systeem, 
automatisch aan het 
onderstaande frame 
vergrendeld. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 



 
 
 
 
10. Leg nu weer een platform in de 

steiger om de volgende sectie te 
plaatsen.  Herhaal punt 9 en 10 naar 
gelang de hoogte van de steiger. 

      Platformen mogen maximaal 4 mtr. 
                                         uit elkaar liggen. 

 
 
 
 
 

11. Als de steiger op de juiste hoogte is en alle werkvloeren op zijn plaats 
liggen, plaatst u boven de hoogste werkvloer de leuningframes. 

 
 
 
 
 
 
12. Plaats nu de horizontaal schoren op de 

leuningframes, twee aan iedere kant (als 
knie- en heupleuning) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

13. Controleer nogmaals of de steiger goed staat, de wielen 
op de rem en de stabilisatoren stevig op de grond staan, 
en de eventuele verankering goed vast zit. 
 

14. Bij een gesloten werkvloer moet het platform met luik 
aan de buitenzijde van de vloer scharnieren (dwz. van 
binnenuit naar buiten) 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


